



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Informovanost žen v péči o ránu po porodu císařským řezem					
Jméno a příjmení studenta:	Karin Burianová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Porodní asistentka					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>				<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce	A					
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b>						
Bakalářská práce se zabývá problematikou informovanosti žen v péči o ránu po porodu císařským řezem. Výběr tématu je v souladu se studovaným oborem a je aktuální.						

Téma, zadání práce, zpracování teoretické části práce a cíle práce spolu plně korespondují. Práce je členěna do dvou částí. Teoretická část je složena ze čtyř hlavních kapitol. Ty blíže popisují porodnické operace, císařský řez, ránu po císařském řezu a role porodní asistentky v předoperační a pooperační péči, včetně dohledu na ženu při samotném výkonu porodnické operace a péče o pooperační ránu.

Průzkum byl proveden pomocí dotazníku u 110 žen po porodu císařským řezem, rodičích v KNTB Zlín. Cíle práce jsou formulovány správně a byly dostatečně ověřeny a splněny. Celá práce je přehledná, obsahově vyvážená, bez formálních a stylistických nedostatků. Všechny citace uváděné v textu, jsou psány ve správné formě dle doporučení ISO normy.

Na základě výsledků analýzy dat je zpracována edukační brožura pro matky „Desatero k péči o pooperační ránu“.

Celkový dojem z práce je velmi dobrý. Studentka po celou dobu plnění dílčích úkolů se projevovala aktivně, vždy byla na konzultace připravena. Doporučuji publikovat výsledky v odborném časopise.

**Otázky k obhajobě:**

Co bylo pro vás na tomto tématu nejvíce obtížné zpracovat?  
Myslíte si, že toto téma je dostatečně probádané?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 03.06.2017			Podpis: KUDLOVÁ				